



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

**ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
імені В.Н.КАРАЗІНА**

**НАКАЗ**

м. Харків

№ \_\_\_\_\_

**МЕДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ**

**Про створення комісії з розподілу  
випускників 2023 року медичного факультету  
на навчання в інтернатурі за державним  
замовленням та призначення засідання**

Відповідно до підпункту 4 пункту 2 наказу Міністерства охорони здоров'я України від 22 червня 2021 року № 1254 «Про затвердження Положення про інтернатуру», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17 серпня 2021 року за № 1081/36703 (зі змінами внесеними наказом Міністерства охорони здоров'я від 10.04.2023 № 673), з метою забезпечення організації розподілу і зарахування випускників Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна галузі знань 22 Охорона здоров'я, які вступають на навчання в інтернатуру в 2023 році,

**НАКАЗУЮ:**

1. Створити комісію з розподілу на навчання в інтернатурі за державним замовленням випускників 2023 року медичного факультету Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, які проходили навчання за спеціальністю 222 Медицина у галузі знань 22 Охорона здоров'я на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «магістр» за державним замовленням та виконали навчальний план підготовки, у складі:

голова комісії – ректор Тетяна КАГАНОВСЬКА;

члени комісії:

проректор з науково-педагогічної роботи Анатолій БАБІЧЕВ;

декан медичного факультету Тетяна ЛЯДОВА;



заступник декана з навчальної роботи медичного факультету Ольга ВЛАСЕНКО;

директор Центру післядипломної медичної освіти Олександр КОЗЛОВ;

в. о. голови Студентської ради медичного факультету Софія ЖУК (за згодою);

директор Департаменту охорони здоров'я Харківської обласної військової адміністрації Максим ХАУСТОВ (за згодою).

2. Комісії ознайомитися з даними випускників, заслухати, обговорити та надати не пізніше ніж за 2 тижні до закінчення ними навчання рекомендації про найбільш доцільне направлення їх до місць проходження інтернатури на основі рейтингу випускників.

3. Призначити засідання комісії з розподілу на навчання в інтернатурі за державним замовленням випускників медичного факультету 2023 року 13 червня 2023 року о 15.00, яке буде проводитись у приміщенні Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна за адресою: місто Харків, майдан Свободи, 4 у аудиторія № 4-60.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Підстава: службова записка декана медичного факультету, згода на участь у роботі комісії директора Департаменту охорони здоров'я Харківської обласної військової адміністрації Максима ХАУСТОВА, згода в. о. голови Студентської ради медичного факультету Софії ЖУК.

Ректор

Тетяна КАГАНОВСЬКА

Проект вносить:  
Декан медичного факультету  
Тетяна ЛЯДОВА

ПОГОДЖЕНО:  
Проректор з науково-педагогічної роботи  
Анатолій БАБІЧЕВ

Проректор з науково-педагогічної роботи  
Олександр ГОЛОВКО

Начальник юридичної служби  
Дарія ДЕМ'ЯНЕНКО